

# SPR160

## PLACA COMPACTADORA REVERSIVEL

BANDEJA COMPACTADORA  
REVERSIBLE

PLAQUE VIBRANTE  
REVERSIBLE

REVERSIBLE  
PLATE COMPACTOR



SPR160 Ref. M.05160.3000

### CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  
TECHNICAL CHARACTERISTICS

**GASOLINA**  
GASOLINE

**MOTOR**  
motor. moteur. engine type

**6.6 (9.0)**  
kw (hp)

**POTÊNCIA**  
potencia. puissance. power

**160kg**

**PESO**  
peso. poids. weight

**730x450**

**PLACA**  
base. base. plate size

### FRENTE E TRÁS, BEM COMO REVERSÍVEL NA COMPACTAÇÃO DO LOCAL

adelante y atrás, así como en la compactación del terreno.  
avant et arrière, ainsi que sur le compactage place.  
forward and reverse, as well as on spot compaction.

### FÁCIL DE MANOBRAR

facil de llegar a los mandos.  
commandes de facile accès.  
easy to reach located controls.

### VIBRAÇÃO AO PUNHO REDUZIDA

choque de grand monta reducir la vibración en el mango.  
structure d'origine pour réduire les vibrations à la poignée.  
large shock mounts reduce vibration to the handle.

### PLACAS DE BASE RESISTENTES QUE PROLONGAM A VIDA DA MÁQUINA

placas resistentes para prolongar la vida, diseño abierto que reduce la suciedad.  
porter de planques de base résistant à prolonger la vie, la conception ouverte de réduire la saleté dans.  
wear resistant base plates extend life, open design reduces dirt in.

### BARRA CENTRAL PARA LEVANTAMENTO PERMITE O TRANSPORTE DENTRO E FORA DAS TRINCHERAS

barra centrica de elevacion permite un facil transporte dentro y fuera de las trincheras.  
idéalement situé barre de levage permet un transport facile dans et hors des tranchées.  
centrally located lifting bar allows easy transportation in and out of trenches.

# SPV97

## PLACA VIBRATÓRIA

BANDEJA VIBRANTE

PLAQUE VIBRANTE

PLATE COMPACTOR



### CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  
TECHNICAL CHARACTERISTICS

#### GASOLINA

GASOLINE

**4.2 (5.7)**  
kw (hp)

**97kg**

**530x500**

#### MOTOR

motor. moteur. engine type

#### POTÊNCIA

potencia. puissance. power

#### PESO

peso. poids. weight

#### PLACA

base. base. plate size

#### PLACA DE FÁCIL ABERTURA PROPORCIONA AUTO LIMPEZA

la apertura de la placa proporciona la auto-limpieza de manera facil.  
ouverture de la plaque fournit facile d'auto nettoyage.  
open plate provides self cleaning.

#### RODAS PARA FACILITAR TRANSPORTE

ruedas para facilitar el transporte.  
roues pour faciliter le transport.  
wheel for easy transportation.

#### PLACA DE BASE PARA O ACESSO FÁCIL AOS CANTOS

placa base para facilitar el acceso a las esquinas.  
plaque de base pour en accès facile aux coins.  
radius base plaque for easy access to corners.

#### CORREIA PROTEGIDA PARA EVITAR ENTRADA DE AREIA E SUJIDADE

correa protegida para evitar la entrada de arena y la suciedad.  
courroie protégée.  
sealed belt cover to prevent sand and soil in.

SPV97 Ref. M.05097.3000

# SPV60

## PLACA VIBRATÓRIA

BANDEJA VIBRANTE

PLANQUE VIBRANTE

PLATE COMPACTOR



### CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  
TECHNICAL CHARACTERISTICS

#### GASOLINA

GASOLINE

**4.2 (5.7)**  
kw (hp)

**60kg**

**500x360**

#### MOTOR

motor. moteur. engine type

#### POTÊNCIA

potencia. puissance. power

#### PESO

peso. poids. weight

#### PLACA

base. base. plate size

#### PLACA DE FÁCIL ABERTURA PROPORCIONA AUTO LIMPEZA

la apertura de la placa proporciona la auto-limpieza de manera facil.  
ouverture de la plaque fournit facile d'auto nettoyage.  
open plate provides self cleaning.

#### RODAS PARA FACILITAR TRANSPORTE

ruedas para facilitar el transporte.  
roues pour faciliter le transport.  
wheel for easy transportation.

#### PLACA DE BASE PARA O ACESSO FÁCIL AOS CANTOS

placa base para facilitar el acceso a las esquinas.  
plaque de base pour en accès facile aux coins.  
radius base plaque for easy access to corners.

#### CORREIA PROTEGIDA PARA EVITAR ENTRADA DE AREIA E SUJIDADE

correa protegida para evitar la entrada de arena y la suciedad.  
courroie protégée.  
sealed belt cover to prevent sand and soil in.

SPV60 Ref. M.05060.3000